

Sárbogárd Város Polgármestere
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete
2013. augusztus 9-i ülésére

Tárgy: Pályázat benyújtása ÁROP-1.A.5-2013 pályázati felhívásra.

Tisztelt Képviselőtestület!

Megjelent a „Szervezetfejlesztés konvergencia régiókban levő önkormányzatok számára” című (kódszám: ÁROP-1.A.5-2013) pályázati felhívása.

A pályázat meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg: 1 600 000 000 forint. A támogatás mértéke maximum az elszámolható költségek 100 %-a, minimum 10 millió Ft, maximum 22 millió Ft. A pályázat benyújtására 2013. július 26. és 2013. augusztus 25. között nyílik lehetőség.

A pályázat célja a szükséges változások felmérésének, megtervezésének, megvalósításának és az eredmények visszacsatolásának támogatása. Az önkormányzat költségsökkentésének, hatékonyságnövelésének módszertani és gyakorlati támogatása annak érdekében, hogy a megváltozott feladat-ellátási rendben és finanszírozási környezetben is ésszerűen és fenntarthatóan szervezett szolgáltatáskínálattal, kötelező és önként vállalt feladatokkal vegyen részt.

Sárbogárd Város Önkormányzatának ÁROP-1.A.5-2013. kódszámú pályázat benyújtásával, lehetősége nyílik az alábbi szervezetfejlesztési tevékenységekben részt venni:

- Az önkormányzati feladatok átalakulásával kapcsolatban a támogató infrastruktúra és a szerződéses kapcsolatok felülvizsgálata, valamint a kiszervezett és kiszervezhető önkormányzati feladatok felülvizsgálata az új feladat-ellátási rendben. Intézményi struktúra, intézményirányítási modell kidolgozása, felülvizsgálata, átszervezése, a gazdasági társaságok tevékenységeinek hatékonyabb működésére irányuló szervezeti javaslatok kidolgozása és megvalósítása.
- A fenntartható gazdálkodás és költségvetési egyensúly megteremtését szolgáló strukturális változtatások, ezzel összefüggésben az önkormányzat rövid- és középtávú költségvetési helyzetének, finanszírozási struktúrájának értékelése, valamint a költségsökkentés, hatékonyságnövelés rövid, közép- és hosszú távú opcióinak és stratégiájának kidolgozása és a legnagyobb potenciállal rendelkező opciók meghatározása. A tevékenységet a projekt kezdetétől számított 6 hónapon belül kell megvalósítani.
- Önkormányzati fenntartásban, vagy működtetésben álló intézményekkel – különösen köznevelési-oktatási, valamint szociális, közművelődési, gyermekvédelmi intézményekkel, illetve az önkormányzat által üzemeltetett konyhakkal, diák- és felnőtt

étkeztetési feladatokat ellátó intézményekkel - kapcsolatos feladat ellátási és finanszírozási modell kidolgozása. A települési közszolgáltatások összehangolása az állampolgári szempontok figyelembe vételével a nem önkormányzati szolgáltatásnyújtók bevonásával.

- Az új feladat ellátási rend hatékony megszervezését támogató intézményirányítási erőforrás-tervező és vezetői információs rendszer alkalmazása. Hatékonyságelemzésére, működés-átvilágítására, fenntartói döntéseinek hatás- és költségelemzésére, optimális intézményszerkezet kialakítására, költségvetés tervezésre, működési modellezésére alkalmas eszköz bevezetése.
- Térségi feladat-ellátási modell kialakítása és megvalósítása az önként vállalható és térségi szinten ellátható feladatvállalások vonatkozásában, valamint önkormányzatonként a funkcionális tevékenységek, vagyongazdálkodási, település- és intézményüzemeltetési (pl. étkeztetés, takarítás stb.) feladatok közös megszervezésének, ellátási modelljének vizsgálata, az új modell megvalósítása.
- A lakosság körében átfogó felmérés és elemzés készítése a közszolgáltatásokkal kapcsolatos elégedettségről és felmerülő igényekről. Az lakosság véleményének, igényeinek és javaslatainak minimum két időintervallumban.
- Az önkormányzati feladatok átalakítása által érintett szakmai és támogató folyamatok felülvizsgálata, újraszervezése, a kapcsolódó szervezeti szabályzatok felülvizsgálata; három kiválasztott folyamat árszervezése, optimalizálása. Folyamatok átszervezése abban az esetben támogatható, amennyiben azok eredményeként a folyamatok erőforrásigénye csökken.
- Az önkormányzati feladatok átalakulásával kapcsolatban a polgármesteri hivatalok és a települések intézményei, jelentősebb foglalkoztatói humán erőforrás kapacitásgazdálkodásának, a munkatársak munkaköri és szervezeti besorolásának, illeszkedésének felülvizsgálata, átszervezése.
- A kidolgozott hatékonyságnövelő intézkedések megvalósításának folyamatos, a projekt teljes időtartamát átívelő nyomon követése, szakértői támogatás biztosítása.

A projekt keretében képzéseken vehetnek részt az Önkormányzat munkavállalói.

A pályázat keretében megvalósuló fejlesztések lehetnek:

A szervezetfejlesztési tevékenység és a képzések helyben történő megtartása mellett Kizárólag a szervezet fejlesztését és a pályázat célját szolgáló és az A1. pontban felsorolt fejlesztési elemekhez közvetlenül kapcsolódó szoftverek (valamint licencek) beszerzése, illetve fejlesztése számolható el.

Az immateriális javak (pl. szellemi termékek, vagyoni értékű jogok) bekerülési értéke támogatható.

Tudomásunk szerint az ÁROP-1.A.5-2013. kódszámú pályázat című pályázati felhívására nagyon sok pályázatot fognak benyújtani. A pályázat benyújtásához Szakmai koncepció készítése szükséges.

Kérem az előterjesztés megvitatását és az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete a „Szervezetfejlesztés konvergencia régiókban levő önkormányzatok számára” című (kódszám: ÁROP-1.A.5-2013) pályázati programra pályázat benyújtását határozza el.

A pályázat célja: Sárbogárd város Önkormányzatának szervezetfejlesztése és a működéshez szükséges szoftver térítésmentes megvásárlása

A fejlesztés helye: 7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Utasítja a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásához a szakmai koncepciót tervezze meg a pályázat elkészítéséhez.

A projekt megvalósításához nincs szükség saját forrásra, A pályázat elkészítéséhez és benyújtásához nincs szükség kifizetésre.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a pályázathoz szükséges engedélyek beszerzésére, nyilatkozatok megtételére és a pályázat benyújtására.

Határidő:

Felelős: polgármester

Sárbogárd, 2013. július 30.



Dr. Sükösd Tamás
polgármester